11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.01.2010 15:03:26

dopmupoBaHus 3aKmoueHust Bpaua: 21.01.2010 09:30:45

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/126447/answer/126513




B CliepMOrpaMMe €CTb CEPbE3HEI€ U3AMEHEHN A, KOTOPEIE MOT'YT COEJIATh 3aTPYIHUTEIIbHBIM
BO3HUKHOBEHUE 6€peMeHHOCTb €CTECTBEHHBIM ITYTEM. Bawm Hamo O6paTI/ITBCH K YPOJIOTY OJId
O6CJIeJIOBaHI/II;I 1 BBIACHEHUS IIPUYUHEL U3MEHEHUH B CIiepme.



